Электротехника и электроника


ЗАДАНИЕ НА КОНТРОЛЬНУЮ РАБОТУ № 1
Задача № 1. Расчет разветвленной линейной электрической цепи постоянного тока с несколькими источниками электрической энергии.
1. Составить уравнения для определения токов путем непосредственного применения законов Кирхгофа (указав, для каких узлов и контуров эти уравнения записаны). Решать эту систему уравнений не следует.
2. Определить токи в ветвях методом контурных токов.
3. Определить режимы работы активных элементов и составить баланс мощностей. Значения ЭДС источников и сопротивлений приемников и схема № 8 приведены ниже:
Исходные данные

	E1,

В
	E2,
B
	R1,
Oм
	R2,
Ом
	R3,

Ом
	R4,

Ом
	R5,
Oм
	R6,
Ом

	50
	90
	13
	9
	28
	13
	19
	20
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Задача № 2. Расчет разветвленной цепи синусоидального тока.
Цепь, изображенная на (рис. 1), подключена к источнику синусоидального 
напряжения ( u U sin t   .(m.
Требуется:
1. Определить комплексным методом действующие значения токов всех ветвей.
2. По полученным комплексным значениям токов ветвей записать выражения для их мгновенных значений.

3. Определить активную и реактивную мощности источника и приемников.

4. Составить баланс активных и реактивных мощностей и оценить погрешность расчета.

5. Построить векторную диаграмму токов и напряжений.

Значение напряжения источника U, параметры резисторов, индуктивностей и емкостей даны в (табл.1). Частота питающего напряжения f = 50 Гц.
Таблица.1
Исходные данные

	U,

В
	r1,

Ом
	L1,

мГн
	C1,

мкФ
	r2,

Ом
	L2,

мГн
	C2,

мкФ
	r3,
Ом
	L3,

мГн
	C3,

мкФ

	127
	16
	30
	200
	16
	10
	600
	28
	55 
	100
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Рис. 1
Задача № 3. Расчет трехфазной цепи.
К трехфазному источнику подключен несимметричный трехфазный приемник (рис. 2). Значения линейного напряжения, сопротивлений резисторов и реактивных элементов цепи приведены в (табл. 2).
Требуется:
1. Определить фазные и линейные токи для заданной схемы соединения, а также ток в нейтральном проводе для схемы «звезда».
2. Определить активную, реактивную и полную мощности, потребляемые трехфазным приемником.
3. Построить в масштабе векторную диаграмму напряжений и на ней показать векторы токов.
Таблица.2
	U,
В
	r1,
Ом
	r2,
Ом
	r3,

Ом
	х L,
Ом
	х C,
Ом

	220
	25
	40
	31
	16
	36
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Рис. 2
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